

Реформа ЖКХ

На встрече с мэром.
По вопросам
оплаты ЖКУ.

2, 3-я стр.

В краеведческом
музее - снова
выставка.

5-я стр.

Новости спорта:
проблемы,
события,
комментарии.

13, 14-я стр.

Пестрая страница

"Красота - в
капусте..."

15-я стр.



ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 16 (8014)

18

ЧЕТВЕРГ

апреля 2002 г.

Конкурс "Учитель года"



СИМФОНИЯ для "Золушки"

"Было сказано уже много теплых слов для всех участников, но... когда я увидела сияющие глаза этой конкурсантки...".
Аделия Леонидовна, слушая речь, произносимую со сцены, мечтательно задумалась: "Как бы хотелось, чтобы такое кракрасное поздравление было адресовано мне". Для нее стало полной неожиданностью, когда после этих слов ее позвали на сцену, чтобы вручить специальную приз "за щедрость души". В пятерку суперфиналистов эта конкурсантка, заняв шестое место, так и не попала, но радостный момент запомнится ей надолго, ведь Нягань представлявшуюся на финале конкурса "Учитель года" лишь дважды, жюри и другие участники всерьез не воспринимали.
С Аделией Леонидовной Сизовой, учителем музыки в МОУСОШ № 4, ставшей

участницей окружного этапа конкурса "Учитель года", который на этот раз проходил в Нефтеюганске, мы работали в соседних кабинетах. И частенько я улыбалась, когда посреди моих уроков черчения раздавалось ее задорное пение за стенкой. "Ну, надо же, - проносилось у меня голове, - ей бы на сцене выступать".

Несмотря на то, что Аделия Леонидовна не раз помогала готовить программу для выступления конкурсантам, сама она принимать участие в подобных мероприятиях не собиралась. Но ей пришлось, так как другие педагога школы попробовали свои силы в конкурсе отказались. Никто не ожидал, собирая "Золушку" на бал (и помогая готовить нужную документацию), что она там станет центром внимания - победительницей муниципально-

го этапа. "Это было очень приятно, но я сразу подумала о последствиях. Участвовать в финале конкурса не просто", - улыбнулась Аделия Леонидовна. После того, как было подготовлено все необходимое для заочного этапа конкурса (сделаны видеозаписи уроков, сданы творческие работы - эссе и оформлены все необходимые документы), она отправилась в Нефтеюганск, где проходил окружной этап конкурса. Вместе с ней поехала и группа поддержки, участники презентации хобби - клуба: завуч по учебной части Л. Л. Баскакова, Л. Я. Беянина, С. Л. Шмик, Н. Н. Алиева, О. А. Дмитриченко. Особенно ценной в этот момент для Аделии Леонидовны стала поддержка методиста по организации учебно-воспитательного процесса управления образованием Р. Д. Прокофьевой.

"У меня есть три любимых композитора, - отвечала на вопросы жюри Аделия Леонидовна, - Ф. Шуберт, П. Чайковский, Л. Бетховен. Первые два дают возможность мечтать и быть сентиментальной, смотреть на мир сквозь розовые очки, а Л. Бетховен помогает воспитывать характер, волю, стремление двигаться вперед, искать, бороться, ведь работа в школе не всегда проходит гладко. Те промахи и неудачи, которые порой случаются, вызывают желание их преодолевать, искать что-нибудь новое, интересное, творчески мыслить. Кроме того, мне очень нравится рок-н-ролл. Экспрессия этого стиля музыки дает мне уверенность в том, что скоро что-то изменится.

Сделать так, чтобы в душе ребенка зазвучала музыка, воспитать в нем через произведения классиков бетховенскую волю к победе, баховскую глубину, шопеновскую чувственность - в этом я вижу роль музыкального образования в современной школе. Когда однажды восьмиклассники с искренним интересом спросили, где приобрести кассету с музыкой, которую мы с ними анализировали на уроке, я поняла, что наступил мой звездный час".

Акцент в своей педагогической деятельности Аделия Леонидовна, стремясь обогатить чувственный мир ребенка, ставит на развитие у детей восприятия музыки. Этому способствует широкий выбор форм, методов и приемов организации занятия учителем. Ее уроки насыщены межпредметными связями.

(Продолжение на 8 стр.)

На снимке: Аделия Леонидовна Сизова.

Фотоколлаж Ю. ГУСЕВА.

Реформа ЖКХ

Городская сфера жилищно-коммунального хозяйства в последнее время привлекает к себе повышенный интерес. Объяснить его несложно: реформа ЖКХ, о которой так много говорилось на уровне прогнозов, экспериментов и теоретических выкладок, становится реальностью, которая, к тому же, касается всех без исключения. Мнению потребителей ЖКУ в настоящее время уделяется немалое внимание. Но каким видится процесс реформирования ЖКХ руководителям предприятий жилищно-коммунальной отрасли? На блок вопросов, касающихся этой проблематики, мы попросили ответить директора МУП "Городской водоканал" Римму Кадимовну ДАКУКИНУ.

Вода - деньги - чистая вода

МУП "Городской водоканал" в режиме реформирования

- Основной потребитель результатов работы нашего коллектива - это население Нягани. На сегодня горожане оплачивают 80 процентов стоимости услуг предприятия. Конечно, на фоне существенно возросших цен поступает достаточно много вопросов относительно качества, завышенных нормативов потребления воды. По этому и другим вопросам ведем разъяснительную работу.

Нормативы водопотребления у нас отнюдь не завышены. Это мы подтверждаем замерами, которые проводим. Конечно, такие вопросы сняли бы с повестки дня приборы учета. Но нет их на сегодня у населения, отчего проблема и возникает: люди точно не знают, сколько они потребляют воды. Мы же руководствуемся минимальными расчетами, фактически потребление воды больше, и разница "идет" на убытки предприятия.

Относительно качества воды скажу так: на сегодняшний день население оплачивает именно имеющийся уровень предоставления услуги. Поскольку еще не построен комплекс современных очистных сооружений, люди и не оплачивают расходы на его содержание. Фактически в тарифе учитывается только добыча воды и ее транспортировка до потребителя. Появится в городе новая технология по обработке воды, соответственно, появятся новые расходы, дополнительные затраты на оплату электроэнергии, приобретение необходимых ингредиентов и так далее. Понятно, что стоимость чистой воды существенно изменится в сторону увеличения.

(Продолжение на 2 стр.)

Предполагаемые вопросы повестки дня на XII заседании Думы муниципального образования третьего созыва

Дата проведения заседания - 26 апреля 2002 года, начало в 9.00 часов.

1. Информация об исполнении ранее принятых решений.
2. Отчет об исполнении бюджета города Нягани за первый квартал 2002 года.
3. Отчет КУМИ об использовании муниципального имущества в городе Нягани за 2001 год.
4. Отчет об исполнении программы капитального строительства в городе Нягани за 2001 год.
5. О программе капитального строительства в городе Нягани на 2003 - 2005 годы.
6. Отчет о работе комитета городского хозяйства.
7. О внесении изменений и дополнений в целевые программы "Ликвидация ветхого жилого фонда" и "Ликвидация жилого фонда с неблагоприятными экологическими характеристиками по г. Нягани на 2000 - 2005 годы".
8. О плане благоустройства города Нягани.
9. Разное.